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В январе-феврале 2024 года в машиностроительном колледже и 

геологоразведочном техникуме ИРНИТУ был проведѐн опрос студентов об 

их отношении к разным сторонами деятельности учебных заведений и об 

удовлетворенности студентов качеством преподавания. Всего  в 

машиностроительном колледже и геологоразведочном техникуме обучается 

2615 студентов, было опрошено – 2192. 

 Студентам был задан вопрос о том насколько они удовлетворены тем, 

что получают образование в этом учебном заведении. Большинство 

студентов удовлетворены выбором учебного заведения, 52,1 % ответили, что 

полностью  удовлетворены, 26,8 % – скорее удовлетворены. Средняя степень 

удовлетворенности у 17,5 % опрошенных. Не удовлетворены выбором 

учебного заведения незначительная часть опрошенных (2,4 % ответили 

«скорее не удовлетворѐн», 1,2 % – полностью не удовлетворѐн). 

 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в 

колледже/техникуме ИРНИТУ? 

 

 

 

Аналогичным образом студенты техникума и колледжа оценили выбор 

специальности по которой они обучаются. Большинство студентов так же 

удовлетворены сделанным выбором: полностью удовлетворены 53,5 %, 

скорее удовлетворены 26,5 %, средняя степень удовлетворенности у 15,7 % 
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опрошенных, скорее не удовлетворены 3 %, полностью не удовлетворены 1,3 

% респондентов.   

 

2. Насколько Вы удовлетворены выбором специальности? 

 

 

 

Далее студентам было предложено оценить по 10-бальной системе (1 – 

наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая степень 

удовлетворенности) степень удовлетворенности взаимодействием с 

администрацией их учебного заведения.  

Анализ ответов на вопрос о взаимодействии с заведующим отделением 

показывает высокую степень удовлетворенности. 10 баллов выбрали 66,4 % 

респондентов, 9 баллов – 8,3 %, 8 баллов – 8,4 %, 7 баллов – 5,6 %, 6 баллов – 

1,9 %. Низкая степень удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 9,4 % 

опрошенных. 

Далее студенты оценивали степень удовлетворенности 

взаимодействием с заместителями декана по воспитательной работе. 

Студенты так же выбирали высокие оценки: 10 баллов – 65,7 % 

респондентов, 9 баллов – 9 %, 8 баллов – 9,5 %, 7 баллов – 5,3 %, 6 баллов – 

1,9 %. Низкая степень удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 8,6 % 

респондентов. 
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Респонденты высоко оценили и степень удовлетворенности 

взаимодействием с заместителями декана по учебной работе. Большая часть 

опрошенных (61,8 %) оценили еѐ на максимальный балл. 9 баллов выбрали 

10,1 % респондентов, 8 баллов – 9,5 %, 7 баллов – 6,8 %, 6 баллов – 2,7 %. 

Оценили от 1 до 5 баллов 9,2 % опрошенных студентов. 

Наиболее высоко опрошенные студенты оценили степень 

удовлетворенности своим взаимодействием с классными руководителями. Еѐ 

оценили на 10 баллов 77,5 % респондентов. 9 баллов поставили 6,3 %, 8 

баллов – 4,6 %, 7 баллов – 3,3 %, 6 баллов – 1,7 %. Низкая степень 

удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 6,7 % опрошенных. 

 Таким образом, степень удовлетворенности взаимодействием 

студентов машиностроительного колледжа и геологоразведочного техникума 

с администрацией колледжа и техникума оценена высоко. Средние оценки 

взаимодействия с классными руководителями 9,1 балла, с заместителями 

декана по воспитательной работе – 9 баллов, с заведующими отделениями и с 

заместителями декана по учебной работе – 8,9 баллов.  

Далее студентам было предложено оцените степень удовлетворенности 

полученными знаниями и навыками по блокам дисциплин. Оценивание так 

же происходило по 10-бальной системе (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). 

Студенты 1 курса оценивали степень удовлетворенности полученными 

знаниями и навыками по общеобразовательным дисциплинам. Более 

половины опрошенных (54,9 %) оценили их на максимальный балл. На 9 

баллов оценили 8,9 % респондентов, на 8 – 13,4 %, на 7 – 8,1%, 6 – 4 %. 

Низкая степень удовлетворѐнности (от 1 до 5 баллов) у 10,8 % опрошенных. 

Так же высоко студенты оценили преподавание физкультуры. 10 

баллов выбрали 58 % респондентов, 9 баллов – 8,5 %, 8 баллов – 8,3 %, 7 

баллов – 7 %, 6 баллов – 4 %. Низкая степень удовлетворенности (от 1 до 5 

баллов) у 14,2 % опрошенных. 



5 
 

Далее студенты оценивали преподавание социально-экономических и 

гуманитарных дисциплин (БЖД, основы финансовой грамотности и т.д.). 

Оценили преподавание этих дисциплин на 10 баллов 58,8 % респондентов. 9 

баллов поставили 8,6 % респондентов, 8 баллов – 10,7 %, 7 баллов – 7,4 %, 6 

баллов – 3,6 %. Низкая степень удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 10,9 

% опрошенных. 

Оценили степень удовлетворенности полученными знаниями и 

навыками по естественнонаучным дисциплинам (математика и т.д.) 

респонденты следующим образом: 10 баллов выбрали 56,1 % респондентов, 9 

баллов – 9,2 %, 8 баллов – 10,8 %, 7 баллов – 8,1 %, 6 баллов – 4,2 %. Низкая 

степень удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 11,5 % опрошенных. 

Преподавание компьютерных, информационных технологий студенты 

колледжа и техникума оценили так же высоко. На 10 баллов оценили 57,6 % 

респондентов. 9 баллов поставили 10,4 % респондентов, 8 баллов – 10,3 %, 7 

баллов – 6,3 %, 6 баллов – 4,4 %. Оценили от 1 до 5 баллов 11,1 %. 

Опрошенные студенты оценили свою удовлетворѐнность 

преподаванием общепрофессиональных и профессиональных дисциплин 

следующим образом: 10 баллов – 57,1 % респондентов, 9 баллов – 10,9 %, 8 

баллов – 11,9 %, 7 баллов – 7,4 %, 6 баллов – 3,5 %. Низкая степень 

удовлетворенности (от 1 до 5 баллов) у 9,2 % опрошенных. 

Студенты оценили и степень удовлетворенности полученными 

знаниями и навыками во время учебных и производственных практик. Были 

получены следующие результаты: 10 баллов – 56,8 % респондентов. 9 баллов 

поставили 9,4 % респондентов, 8 баллов – 9,8 %, 7 баллов –  8,2 %, 6 баллов – 

3,8 %. Оценили от 1 до 5 баллов 12 % опрошенных. 

Выше других предметов оценено преподавание иностранных языков. 

Оценили их преподавание на 10 баллов 64,8 % респондентов. 9 баллов 

поставили 9 % респондентов, 8 баллов – 8,4 %, 7 баллов –  6,3 %, 6 баллов – 

2,3 %. Оценили от 1 до 5 баллов  9,2 % респондентов. 
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Таким образом, оценка удовлетворенности полученными знаниями и 

навыками по всем блокам дисциплин высокая. Самый высокий средний балл 

у преподавания иностранных языков – 8,9. На 8,7 оценено преподавание 

общепрофессиональных и профессиональных дисциплин. На 8,6 – 

общеобразовательных, естественнонаучных дисциплин, компьютерных,  

информационных технологий и учебных и производственных практик. Ниже 

оценено преподавание физкультуры – 8,4 балла. 

Студентам машиностроительного колледжа и геологоразведочного 

техникума ИРНИТУ было предложено так же оценить различные параметры 

жизни колледжа. Оценивание происходило так же по 10-бальной системе.  

Сначала студенты оценивали предоставляемый уровень образования. 

Около половины респондентов (49,2 %) оценили его максимально – на 10 

баллов. 9 баллов поставили 10,7 % респондентов, 8 баллов – 14,4 %, 7 баллов 

–  10,6 %, 6 баллов – 4,9 %. Оценили низко (от 1 до 5 баллов) – 10,1 % 

респондентов. 

Работа библиотеки оценена следующим образом: 10 баллов – 55,9 % 

респондентов. 9 баллов поставили 9,1 % респондентов, 8 баллов – 10 %, 7 

баллов – 7,2 %, 6 баллов – 5 %. От 1 до 5 баллов выставили 12,7 % 

опрошенных. 

Далее студенты оценивали обеспеченность компьютерами учебных и 

внеучебных аудиторий. Оценили этот параметр на 10 баллов 45,9 % 

респондентов. 9 баллов поставили 7,9 % респондентов, 8 баллов – 9,7 %, 7 

баллов – 9,8 %, 6 баллов – 6,4 %. Оценили от 1 до 5 баллов 20 % 

респондентов. 

Респонденты оценивали так же возможности участия в конкурсах 

профессионального мастерства/ конференциях/олимпиадах/творческих 

соревнованиях. Были получены такие результаты: 10 баллов – 55,7 % 

респондентов. 9 баллов поставили 9,5 % респондентов, 8 баллов – 9,7 %, 7 

баллов – 8,9 %, 6 баллов – 4,4 %. Оценили от 1 до 5 баллов 11,8 % 

опрошенных. 
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Состояние спортивных залов и сооружений было оценено следующим 

образом: 10 баллов – 48,2 % респондентов. 9 баллов поставили 9,3 % 

респондентов, 8 баллов – 10,3 %, 7 баллов –  9,6 %, 6 баллов – 5,8 %, от 1 до 5 

баллов –  16,6 % . 

Более низко оценено состояние аудиторий: 10 баллов – 33,8 % 

респондентов. 9 баллов поставили 7,5 % респондентов, 8 баллов – 12,6 %, 7 

баллов –  12 %, 6 баллов – 8 %, от 1 до 5 баллов –  26,2 %.  

Оснащенность материально-техническим оборудованием учебного 

процесса было оценено следующим образом: 10 баллов – 41 % респондентов. 

9 баллов поставили 8,8 % респондентов, 8 баллов – 12,6 %, 7 баллов –  11,3 

%, 6 баллов – 6,8 %, от 1 до 5 баллов –  19,8 % . 

Студенты оценивали организацию учебного процесса. 46,9% оценили 

его максимально – на 10 баллов. 9 баллов поставили 11,4 % респондентов, 8 

баллов – 12,5 %, 7 баллов –  11,3 %, 6 баллов – 4,5 %. Оценили низко (от 1 до 

5 баллов) –  13,5 % респондентов. 

По оценке организации питания получены следующие результаты: 10 

баллов – 47 % респондентов. 9 баллов поставили 6,4 % респондентов, 8 

баллов – 7,1 %, 7 баллов –  5,7 %, 6 баллов – 6,8 %, от 1 до 5 баллов –  3,4 % . 

Обращает на себя внимание, что в 1 балл оценили 16 % опрошенных 

Оценивали проживание в общежитии только те студенты, которые в 

нѐм живут. Около половины (51,9 %) оценили на 10 баллов. 9 баллов 

поставили – 6,2 % опрошенных, 8 баллов – 7,1 %, 7 баллов –  5,8 %, 6 баллов 

– 5,6 %, от 1 до 5 баллов –  23,5 % (из них 1 балл – 9,1).  

Ниже всех других параметров жизни колледжа оценены санитарно-

гигиенические условия (туалеты): 10 баллов – 34,2 % респондентов. 9 баллов 

поставили 6 % респондентов, 8 баллов – 9,1 %, 7 баллов –  8 %, 6 баллов – 6,8 

%, от 1 до 5 баллов –  35,8 % . опрошенных (1 балл – 11,3). 

Средняя оценка всех параметров жизни колледжа – 7,9. Это 

свидетельствует о том, что студенты в целом позитивно оценивают 

организацию деятельности в их учебных заведениях. Выше всего оценены 
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предоставляемый уровень образования, библиотека и возможности участия в 

конкурсах профессионального мастерства/ 

конференциях/олимпиадах/творческих соревнованиях, они получили по 8,5 

баллов. Организация учебного процесса оценена на 8,3 балла. Состояние 

спортивных залов и сооружений – 8,1 балл. Организация досуговой 

деятельности студентов – 7,9. Оснащенность материально-техническим 

оборудованием учебного процесса – 7,8. Условия проживания в общежитии – 

7,7. Состояние аудиторий – 7,3. Ниже всего оценены организация питания 

(7,2) и  санитарно-гигиенические условия (6,7).  

Студентам машиностроительного колледжа и геологоразведочного 

техникума оценивали преподавание учебных дисциплин в осеннем семестре. 

Сначала они оценивали степень удовлетворенности преподаванием учебных 

дисциплин. Анализ результатов показывает, что степень удовлетворѐнности 

студентов довольно высокая. Почти половина (49,2 %) ответили, что 

полностью удовлетворены, 31,1% – скорее удовлетворены, средняя степень 

удовлетворѐнности – 16,2 %, скорее не удовлетворѐн – 2,7 %, всего 0,6 % 

ответили, что полностью не удовлетворены.  

 

 

 

Студенты оценивали так же ясность и последовательность изложения 

материала преподавателями. Были получены результаты аналогичные ответу 

на предыдущий вопрос: полностью удовлетворены – 48,3 %, 33,6% – скорее 
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удовлетворены, средняя степень удовлетворѐнности – 15 %, скорее не 

удовлетворѐн – 2,2 %, 0,6 %  – полностью не удовлетворены.  

 

 

 

 Следовательно, анализ результатов проведѐнного исследования 

показывает, что студенты машиностроительного колледжа и 

геологоразведочного техникума ИРНИТУ в целом удовлетворены 

организацией учебного процесса и преподаванием различных дисциплин. 

Большинство студентов не жалеют, что выбрали своѐ учебное заведение и 

специальность. В то же время есть стороны жизни учебных заведений, 

которые оценены более низко, чем другие, и на это необходимо обратить 

внимание руководства. Это санитарно-гигиеническое состояние (туалеты) и 

организация питания.    
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Приложение 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в 

колледже/техникуме ИРНИТУ? 

 

 

2. Насколько Вы удовлетворены выбором специальности? 

 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 Полностью не 

удовлетворен 26 1,2 

2 Скорее не 

удовлетворен 53 2,4 

3 Средняя степень 

удовлетворенности 383 17,5 

4 Скорее 

удовлетворен 588 26,8 

5 Полностью 

удовлетворен 1142 52,1 

6 Всего 2192 100,0 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 Полностью не 

удовлетворен 29 1,3 

2 Скорее не 

удовлетворен 65 3,0 

3 Средняя степень 

удовлетворенности 345 15,7 

4 Скорее 

удовлетворен 581 26,5 

5 Полностью 

удовлетворен 1172 53,5 

6 Всего 2192 100,0 
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3.1 Оцените степень удовлетворенности взаимодействия с администрацией 

колледже/техникуме (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Заведующий отделением 

 

 

3.2 Оцените степень удовлетворенности взаимодействия с администрацией 

колледже/техникуме (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Заместитель декана по воспитательной работе 

 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 39 1,8 

2 2 балла 5 0,2 

3 3 балла 26 1,2 

4 4 балла 18 0,8 

5 5 баллов 117 5,4 

6 6 баллов 41 1,9 

7 7 баллов 121 5,6 

8 8 баллов 184 8,4 

9 9 баллов 181 8,3 

10 10 баллов 1446 66,4 

11 Всего 2178 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,9  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 30 1,4 

2 2 балла 3 0,1 

3 3 балла 11 0,5 

4 4 балла 15 0,7 

5 5 баллов 129 5,9 

6 6 баллов 41 1,9 

7 7 баллов 116 5,3 

8 8 баллов 207 9,5 
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3.3 Оцените степень удовлетворенности взаимодействия с администрацией 

колледже/техникуме (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Заместитель декана по учебной работе 

 

 

3.4 Оцените степень удовлетворенности взаимодействия с администрацией 

колледже/техникуме (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Классный руководитель 

 

9 9 баллов 195 9,0 

10 10 баллов 1428 65,7 

11 Всего 2175 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 9  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 32 1,5 

2 2 балла 4 0,2 

3 3 балла 12 0,6 

4 4 балла 15 0,7 

5 5 баллов 135 6,2 

6 6 баллов 59 2,7 

7 7 баллов 147 6,8 

8 8 баллов 205 9,5 

9 9 баллов 219 10,1 

10 10 баллов 1341 61,8 

11 Всего 2169 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,9  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 32 1,5 

2 2 балла 4 0,2 
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Средние оценки степени удовлетворенности взаимодействием с 

администрацией колледжа/техникума (по 10-балльной шкале) 

Заведующий 

отделением 

Заместитель декана 

по воспитательной 

работе 

Заместитель 

декана по 

учебной работе 

Классный 

руководитель 

8,9 9 8,9 9,1 

 

4.1 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Общеобразовательные дисциплины (1 курс) 

 

3 3 балла 17 0,8 

4 4 балла 14 0,6 

5 5 баллов 78 3,6 

6 6 баллов 37 1,7 

7 7 баллов 72 3,3 

8 8 баллов 100 4,6 

9 9 баллов 138 6,3 

10 10 баллов 1693 77,5 

11 Всего 2185 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 9,1  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 36 1,7 

2 2 балла 7 0,3 

3 3 балла 26 1,2 

4 4 балла 32 1,5 

5 5 баллов 131 6,1 

6 6 баллов 86 4,0 

7 7 баллов 175 8,1 

8 8 баллов 290 13,4 

9 9 баллов 192 8,9 
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4.2 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Физкультура 

 

4.3 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Социально-экономические и гуманитарные 

дисциплины (БЖД, основы финансовой грамотности и т.д.) 

10 10 баллов 1188 54,9 

11 Всего 2163 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,6  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 92 4,2 

2 2 балла 24 1,1 

3 3 балла 49 2,3 

4 4 балла 34 1,6 

5 5 баллов 109 5,0 

6 6 баллов 87 4,0 

7 7 баллов 152 7,0 

8 8 баллов 181 8,3 

9 9 баллов 186 8,5 

10 10 баллов 1262 58,0 

11 Всего 2176 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,4  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 40 1,9 

2 2 балла 7 0,3 

3 3 балла 19 0,9 

4 4 балла 29 1,4 
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4.4 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Естественнонаучные дисциплины (математика и т.д.) 

 

4.5 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Компьютерные, информационные технологии 

5 5 баллов 137 6,4 

6 6 баллов 76 3,6 

7 7 баллов 158 7,4 

8 8 баллов 227 10,7 

9 9 баллов 184 8,6 

10 10 баллов 1253 58,8 

11 Всего 2130 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,7  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 51 2,3 

2 2 балла 10 0,5 

3 3 балла 20 0,9 

4 4 балла 41 1,9 

5 5 баллов 128 5,9 

6 6 баллов 92 4,2 

7 7 баллов 177 8,1 

8 8 баллов 236 10,8 

9 9 баллов 201 9,2 

10 10 баллов 1223 56,1 

11 Всего 2179 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,6  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 



16 
 

 

4.6 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Общепрофессиональные и профессиональные 

дисциплины 

 

1 1 балл 54 2,5 

2 2 балла 17 0,8 

3 3 балла 32 1,5 

4 4 балла 32 1,5 

5 5 баллов 104 4,8 

6 6 баллов 96 4,4 

7 7 баллов 137 6,3 

8 8 баллов 223 10,3 

9 9 баллов 227 10,4 

10 10 баллов 1251 57,6 

11 Всего 2173 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,6  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 26 1,2 

2 2 балла 8 0,4 

3 3 балла 21 1,0 

4 4 балла 23 1,1 

5 5 баллов 116 5,5 

6 6 баллов 74 3,5 

7 7 баллов 158 7,4 

8 8 баллов 253 11,9 

9 9 баллов 231 10,9 

10 10 баллов 1212 57,1 

11 Всего 2122 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,7  
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4.7 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Качество организации учебных и производственных 

практик 

 

4.8 Оцените степень удовлетворенности полученными знаниями и навыками 

по блокам дисциплин (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 10 – наибольшая 

степень удовлетворенности). Иностранные языки 

 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 43 2,1 

2 2 балла 11 0,5 

3 3 балла 27 1,3 

4 4 балла 29 1,4 

5 5 баллов 138 6,7 

6 6 баллов 77 3,8 

7 7 баллов 168 8,2 

8 8 баллов 201 9,8 

9 9 баллов 193 9,4 

10 10 баллов 1165 56,8 

11 Всего 2052 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,6  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 45 2,1 

2 2 балла 10 0,5 

3 3 балла 29 1,3 

4 4 балла 24 1,1 

5 5 баллов 91 4,2 

6 6 баллов 50 2,3 

7 7 баллов 138 6,3 

8 8 баллов 183 8,4 
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Средние оценки степень удовлетворенности полученными знаниями и 

навыками по блокам дисциплин (по 10-балльной шкале) 

 

Общеобразов

ательные 

дисциплины 

Физкул

ьтура 

Социаль

но-

экономи

ческие и 

гуманита

рные 

дисципл

ины 

Естественно

научные 

дисциплины 

Компьюте

рные, 

информац

ионные 

технологи

и 

Общепрофесси

ональные и 

профессиональ

ные 

дисциплины 

Учебные и 

производст

венные 

практики 

Иностра

нные 

языки 

8,6 8,4 8,7 8,6 8,6 8,7 8,6 8,9 

 

5.1 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Предоставляемый 

уровень образования 

 

9 9 баллов 195 9,0 

10 10 баллов 1410 64,8 

11 Всего 2175 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,9  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 24 1,1 

2 2 балла 16 0,7 

3 3 балла 27 1,2 

4 4 балла 31 1,4 

5 5 баллов 124 5,7 

6 6 баллов 107 4,9 

7 7 баллов 230 10,6 

8 8 баллов 314 14,4 

9 9 баллов 232 10,7 

10 10 баллов 1072 49,2 
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5.2 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Библиотека 

 

 

5.3 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Обеспеченность 

компьютерами учебных и внеучебных аудиторий 

11 Всего 2177 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,5  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 34 1,6 

2 2 балла 19 0,9 

3 3 балла 32 1,5 

4 4 балла 46 2,1 

5 5 баллов 141 6,6 

6 6 баллов 108 5,0 

7 7 баллов 155 7,2 

8 8 баллов 213 10,0 

9 9 баллов 195 9,1 

10 10 баллов 1197 55,9 

11 Всего 2140 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,5  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 91 4,2 

2 2 балла 38 1,8 

3 3 балла 83 3,8 

4 4 балла 66 3,0 

5 5 баллов 161 7,4 

6 6 баллов 138 6,4 
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5.4 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Возможности 

участия в конкурсах профессионального мастерства/ 

конференциях/олимпиадах/творческих соревнованиях 

 

 

5.5 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Состояние 

спортивных залов и сооружений 

7 7 баллов 212 9,8 

8 8 баллов 209 9,7 

9 9 баллов 172 7,9 

10 10 баллов 994 45,9 

11 Всего 2164 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,8  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 39 1,8 

2 2 балла 15 0,7 

3 3 балла 26 1,2 

4 4 балла 33 1,5 

5 5 баллов 141 6,6 

6 6 баллов 95 4,4 

7 7 баллов 191 8,9 

8 8 баллов 209 9,7 

9 9 баллов 204 9,5 

10 10 баллов 1196 55,7 

11 Всего 2149 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,5  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 
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5.6 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Состояние 

аудиторий 

 

 

1 1 балл 75 3,4 

2 2 балла 29 1,3 

3 3 балла 51 2,3 

4 4 балла 51 2,3 

5 5 баллов 158 7,3 

6 6 баллов 126 5,8 

7 7 баллов 209 9,6 

8 8 баллов 225 10,3 

9 9 баллов 202 9,3 

10 10 баллов 1049 48,2 

11 Всего 2175 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 8,1  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 84 3,9 

2 2 балла 54 2,5 

3 3 балла 95 4,4 

4 4 балла 106 4,9 

5 5 баллов 228 10,5 

6 6 баллов 175 8,0 

7 7 баллов 261 12,0 

8 8 баллов 274 12,6 

9 9 баллов 164 7,5 

10 10 баллов 735 33,8 

11 Всего 2176 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,3  
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5.7 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Оснащенность 

материально-техническим оборудованием учебного процесса 

 

5.9 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Организация 

досуговой деятельности студентов 

 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 69 3,2 

2 2 балла 28 1,3 

3 3 балла 74 3,4 

4 4 балла 91 4,2 

5 5 баллов 167 7,7 

6 6 баллов 146 6,8 

7 7 баллов 245 11,3 

8 8 баллов 265 12,3 

9 9 баллов 190 8,8 

10 10 баллов 887 41,0 

11 Всего 2162 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,8  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 108 5,0 

2 2 балла 39 1,8 

3 3 балла 44 2,1 

4 4 балла 51 2,4 

5 5 баллов 179 8,4 

6 6 баллов 129 6,0 

7 7 баллов 193 9,0 

8 8 баллов 225 10,5 

9 9 баллов 175 8,2 
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5.10 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Организация 

питания (столовые) 

 

 

5.11 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Условия 

проживания в общежитии (для тех, кто проживает в общежитии) 

 

10 10 баллов 1000 46,7 

11 Всего 2143 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,9  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 325 16,0 

2 2 балла 42 2,1 

3 3 балла 49 2,4 

4 4 балла 68 3,3 

5 5 баллов 134 6,6 

6 6 баллов 69 3,4 

7 7 баллов 117 5,7 

8 8 баллов 144 7,1 

9 9 баллов 131 6,4 

10 10 баллов 958 47,0 

11 Всего 2037 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,2  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 132 9,1 

2 2 балла 16 1,1 

3 3 балла 43 3,0 
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5.12 Оцените параметры жизни колледжа (1 – наименьшая степень 

удовлетворенности, 10 – наибольшая степень удовлетворенности). Санитарно-

гигиенические условия (туалеты) 

 

Средние оценки различных параметров жизни колледжа (по 10-балльной 

шкале) 

№ Параметр жизни колледжа Сред

ний 

4 4 балла 50 3,4 

5 5 баллов 101 6,9 

6 6 баллов 81 5,6 

7 7 баллов 84 5,8 

8 8 баллов 104 7,1 

9 9 баллов 90 6,2 

10 10 баллов 756 51,9 

11 Всего 1457 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 7,7  

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 1 балл 243 11,3 

2 2 балла 70 3,2 

3 3 балла 116 5,4 

4 4 балла 115 5,3 

5 5 баллов 232 10,7 

6 6 баллов 146 6,8 

7 7 баллов 172 8,0 

8 8 баллов 197 9,1 

9 9 баллов 130 6,0 

10 10 баллов 739 34,2 

11 Всего 2160 100,0 

12 Среднее значение 

оценки 6,7  
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балл 

1 Предоставляемый уровень образования 8,5 

2 Библиотека 8,5 

3 Обеспеченность компьютерами учебных и внеучебных аудиторий 7,8 

4 Возможности участия в конкурсах профессионального мастерства/ 

конференциях/олимпиадах/творческих соревнованиях 

8,5 

5 Состояние спортивных залов и сооружений 8,1 

6 Состояние аудиторий 7,3 

7 Оснащенность материально-техническим оборудованием учебного процесса 7,8 

8 Организация учебного процесса 8,3 

9 Организация досуговой деятельности студентов 7,9 

10 Организация питания (столовые) 7,2 

11 Условия проживания в общежитии (для тех, кто проживает в общежитии) 7,7 

12 Санитарно-гигиенические условия (туалеты) 6,7 

13 Итого 7,9 

 

6. Оцените степень удовлетворенности преподаванием учебных дисциплин в 

осеннем семестре (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 5 – наибольшая 

степень удовлетворенности). 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 Полностью не 

удовлетворен 13 0,6 

2 Скорее не 

удовлетворен 60 2,7 

3 Средняя степень 

удовлетворенности 355 16,2 

4 Скорее 

удовлетворен 682 31,1 

5 Полностью 

удовлетворен 1082 49,4 
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7. Оцените ясность и последовательность изложения материала 

преподавателями в осеннем семестре (1 – наименьшая степень удовлетворенности, 5 

– наибольшая степень удовлетворенности). 

 

 

 

6 Всего 2192 100,0 

№ Вариант ответа Абсолютные показатели 

(кол-во чел.) 

Относительные показатели 

(%) 

1 Полностью не 

удовлетворен 20 0,9 

2 Скорее не 

удовлетворен 49 2,2 

3 Средняя степень 

удовлетворенности 329 15,0 

4 Скорее 

удовлетворен 736 33,6 

5 Полностью 

удовлетворен 1058 48,3 

6 Всего 2192 100,0 


